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в претензии все персональные 
данные о лицах и адресах умышленно изменены!

Мировому судье судебного участка № 2, 
Свердловской области
623340, Свердловская область, 
п. Арти, ул. Молодежная, д. 6

истец: 		Иванов Иван Иванович,
Артинский район Свердловской области, 
с. Бараба, Ленина д. 2
конт. тел.: 8959999999999
ответчики: 	1. Султанова Людмила Ильинична, 
Свердловская область, с. Карзи, 
ул. Фролова д. 1 
цена иска: 27353 руб. 15  коп.
госпошлина: 1020 руб. 59 коп. 
Исковое заявление 
о взыскании суммы долга.
14 мая 2020 года Султанова Людмила Ильинична взяла у меня, Иванова Ивана Ивановича, в долг 23 710 (Двадцать три тысячи семьсот десять) рублей до 01 сентября 2020 г.
Факт получения денежных средств был удостоверен выдачей соответствующей расписки.
Дочь Султановой Л.И. - Султанова Эльвира Аркадьевна, в этой же расписке подтвердила получение денежных средств мамой, а также как поручитель гарантировала возврат мне денежных средств.
По настоящее время ответчики уклоняются от возврата долга.
1. В соответствии с п. 1 ст.807 ГК РФ «По договору займа одна сторона (займодавец) передает в собственность другой стороне (заемщику) деньги или другие вещи, определенные родовыми признаками, а заемщик обязуется возвратить займодавцу такую же сумму денег (сумму займа) или равное количество других полученных им вещей того же рода и качества.

Договор займа считается заключенным с момента передачи денег или других вещей».
В соответствии с п. 2 ст. 808 ГК РФ «В подтверждение договора займа и его условий может быть представлена расписка заемщика или иной документ, удостоверяющие передачу ему займодавцем определенной денежной суммы или определенного количества вещей».

Согласно п. 1 ст. 361 ГК РФ «По договору поручительства поручитель обязывается перед кредитором другого лица отвечать за исполнение последним его обязательства полностью или в части. Договор поручительства может быть заключен в обеспечение как денежных, так и неденежных обязательств, а также в обеспечение обязательства, которое возникнет в будущем».
В соответствии с положениями п. данной статьи «Условия поручительства, относящиеся к основному обязательству, считаются согласованными, если в договоре поручительства имеется отсылка к договору, из которого возникло или возникнет в будущем обеспечиваемое обязательство».
В соответствии с п.1 ст. 363 ГК РФ «При неисполнении или ненадлежащем исполнении должником обеспеченного поручительством обязательства поручитель и должник отвечают перед кредитором солидарно, если законом или договором поручительства не предусмотрена субсидиарная ответственность поручителя».

В силу статей 309, 310 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований – в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями. Односторонний отказ от исполнения обязательств не допускается. 

С учетом данных обстоятельств, считаю, что я вправе просить суд взыскать с ответчиков соответствующую сумму долга.

2. Согласно ч. 1 ст. 809 ГК РФ «Если иное не предусмотрено законом или договором займа, займодавец имеет право на получение с заемщика процентов на сумму займа в размерах и в порядке, определенных договором. При отсутствии в договоре условия о размере процентов их размер определяется существующей в месте жительства займодавца, а если займодавцем является юридическое лицо, в месте его нахождения ставкой банковского процента (ставкой рефинансирования) на день уплаты заемщиком суммы долга или его соответствующей части»

Согласно п. 1 Указания Центрального банка Российской Федерации от 13 сентября 2012 г. N 2873-У с 14 сентября 2012 года ставка рефинансирования Банка России установлена в размере 8,25 процента годовых.
Расчет процентов за пользование займом в период действия договора займа: 
Сумма задолженности: 23 710 руб. 
Период просрочки: 108 дней (c 14.05.2020 по 01.09.2020) 
Ставка рефинансирования: 8.25% 
Проценты итого за период: 586 руб. 82 коп. 

С учетом данных обстоятельств считаю, что я вправе просить суд взыскать с ответчиков соответствующую сумму процентов за пользование займом за период действия договора.

Таким образом, к 01 сентября 2020 года ответчица должна была выплатить мне сумму займа и проценты за пользование займом (23710+586,82) = 24296 (Двадцать четыре тысячи двести девяносто шесть) рублей 82 коп.

3. Согласно ст. 395 Гражданского кодекса Российской Федерации «За пользование чужими денежными средствами вследствие их неправомерного удержания, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате либо неосновательного получения или сбережения за счет другого лица подлежат уплате проценты на сумму этих средств. Размер процентов определяется существующей в месте жительства кредитора, а если кредитором является юридическое лицо, в месте его нахождения учетной ставкой банковского процента на день исполнения денежного обязательства или его соответствующей части. При взыскании долга в судебном порядке суд может удовлетворить требование кредитора, исходя из учетной ставки банковского процента на день предъявления иска или на день вынесения решения. Эти правила применяются, если иной размер процентов не установлен законом или договором».

Расчет процентов за пользование чужими денежными средства по ст. 395 ГК РФ: 
Сумма задолженности 24 296 руб. 82 коп. 
Ставка рефинансирования: (Уральский Федеральный округ)
C 01.09.2019 по 31.05.2020: 8.25%
C 01.06.2020 по 14.06.2020: 11.27%
C 15.06.2020 по 14.07.2020: 11.14%
C 15.07.2020 по 16.08.2020: 10.12%
C 17.08.2020 по 14.09.2020: 9.96%
C 15.09.2020 по 14.10.2020: 9.5%
C 15.10.2020 по 16.11.2020: 9.09%
C 17.11.2020 по 14.12.2020: 9.2%
C 15.12.2020 по 03.02.2021: 7.44%
Проценты итого за период:3056 руб. 33 коп. 

В свете данных обстоятельств полагаю, что я вправе просить взыскать с ответчиков проценты за пользование чужими денежными средствами за период с 01.09.2020 г. по 30.02.2021г. г. в размере 3056 руб. 33 коп. 

4. При принятии решения о приеме настоящего искового заявления к своему производству прошу принять во внимание следующие обстоятельства:
- По смыслу ст. 148 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, функция представления всех необходимых доказательств возложена на стадию подготовки дела к судебному разбирательству, а не на стадию предъявления иска.
Аналогичные разъяснения содержатся в п. 7 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.06.2008 N 11"О подготовке гражданских дел к судебному разбирательству", согласно которому при выполнении задачи, связанной с представлением необходимых доказательств, судья учитывает особенности своего положения в состязательном процессе. Судья обязан уже в стадии подготовки дела создать условия для всестороннего и полного исследования обстоятельств, имеющих значение для правильного разрешения дела. Доказательства представляются сторонами и другими лицами, участвующими в деле, но с учетом характера правоотношений сторон и нормы материального права, регулирующей спорные правоотношения. Судья разъясняет, на ком лежит обязанность доказывания тех или иных обстоятельств, а также последствия непредставления доказательств. При этом судья должен выяснить, какими доказательствами стороны могут подтвердить свои утверждения, какие трудности имеются для представления доказательств, разъяснить, что по ходатайству сторон и других лиц, участвующих в деле, суд оказывает содействие в собирании и истребовании доказательств (ч. 1 ст. 57 ГПК Российской Федерации).
Верховным Судом Российской Федерации в указанном Постановлении также разъяснено, что судья вправе приступить к подготовке дела к судебному разбирательству только после возбуждения гражданского дела в суде и вынесения определения о принятии заявления к производству суда (ст. 133 ГПК Российской Федерации). Недопустимо совершение действий по подготовке дела к судебному разбирательству до его возбуждения в суде (до принятия заявления), поскольку такие действия противоречат положениям ст. 147 Гражданскому процессуальному кодексу Российской Федерации (п. 2 Постановления).

Настоящее исковое заявление направляется в адрес суда почтой, в связи с чем к исковому заявлению прилагаются только копии доказательств, подтверждающих получение Султановой Л.И. денежных средств и поручительства за нее Султановой Э.А.. Оригиналы данных документов с учетом положений ст. 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации будут предоставлены истцом для приобщения к материалам дела в ходе судебного разбирательства.
На основании изложенного и руководствуясь вышеуказанными нормами права

ПРОШУ: 

взыскать солидарно с Султановой Людмилы Ильиничны, Султановой Эльвиры Аркадьевны в пользу Иванова Ивана Ивановича 27353 (Двадцать семь тысяч триста пятьдесят три) рубля 15 коп. в том числе:

-  сумму долга в размере 23 710 (Двадцать три тысячи семьсот десять) рублей;
-  проценты за пользование займом за период действия договора займа в размере 586,82 рублей;
- проценты в порядке ст. 395 ГК РФ за период с 01.09.2020 г. по 30.02.2021 г. в размере 3056 руб. 33 коп. 

Приложения: 
1. Копия искового заявления;
2. доказательство оплаты государственной пошлины;
3. копия расписки.

Иванов И. И.



